
Na Igu so praznovali
Krajevni prazniki so že po tradiciji nekake krajev-

ne delovne inventure, kjer potegnejo črto pod deiov-
niini dosežki minulega leta in (javno) zakoličijo nalo-
ge in cilje, ki jih še čakajo.

V tem duhu je izzvenela tudi osrednja proslava ob
letošnjem prazniku KS Ig, ki so jo v nedeljo, 21. maja
pripravili v doslej kar nekam prezrti vasi - Iški loki.
Prireditev so le uro pred uradnim začetkom simbolič-
no obeležili z najnovejšim delovnim dosežkom v kra-
ju - odprtjem novega cestnega odseka Ig - Iška loka.

Zbranim je to pot spregovoril predsednik skupšči-
ne KS Ig Matija Rebolj, ki je ponovno spomnil na
znamenite medvojne dogodke na ižanskem območju
(zlasti na Mokrcu in Škriljah), odkoder tudi izvira
njihov krajevni praznik - 17. maj.

Pri vprašanju zdajšnjega razvoja kraja, je Matija
Rebolj na prvem mestu podrčtal pomen krajevnega
samoprispevka, s katerega pomočjo je bil izdelan in
sprejet nafrt za asfaltiranje in ureditev vseh cest v KS
(o tem več v posebnem prispevku), izdelani pa so
menda tudi že izvedbeni projekti za kanalizacijo
v starem delu Igra in v naselju Rastuka. Vodovodno
omrežje v vasi Kremenica naj bi se priključilo na
vodarno Brezova noga, kajti potreba po zdravi pitni
vodi je tu še največja. Za vodovod na Sarskem pa je
že v delu idejni projekt.

»Z Gradbenim podjetjem Grosupljem smo se do-

govorili tudi za izgradnjo centralne avtobusne postaje
na Igu,« je nadalje dejal predsednik skupščine KS Ig.
»Predvidoma naj bi jo začeli graditi že jeseni. Vaška
postajališča pa bomo zgradili kar krajani sami s pro
stovoljnim delom.

Tik pred izgradnjo so tudi mrliške vežice na poko-
pališču. Še naprej pa žal ostaja odprto vprašanje
lokacije trgovskega centra in notranje ureditve nove
zdravstvene postaje v blokih na Igu.«

V nadaljevanju proslave so nato podelili tradci-
onalna krajevna priznanja najzasluznejšim krajanom.
moški pevski zbor Mizarstva Ig, šolski pevski zbor
OŠ Ig in mladi recitatorji pa so poskrbeii za ustrezen
kulturni del prireditve. Hkrati pa so ob tej priložnosti
sprejeli 70 pionirjev v mladinsko organizacijo.

Priznanja so prejeli:
Priznanja Ks: Jože Strle, Milan Pirc, Marija Inti-

har, Franc Repar, ŠD Mokrc, Odprti oddelek zapo-
rov Ljubljana na Igu, Valentin Modic. Vinko Strle,
Ciril Kumše, gasilska pionirska desetina IG A, gasil-
ska pionirska dcsetina Ig B in mentoija piomrjev-
gasilcev Franc Bukovec in Janez Podržaj.

Bronasta priznanja OF: Franc Orhini. Avgust Saga-
din, Marija Moškrič in Ema Durjava.

Bronasti znak ZSMS Ig pa sta prejela aktiv Matena
in Iške loke.
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